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YeTrpepToe AMCHUILIMHAPHOE 3aJaHUE
MATEMATHKA

3aj;aun juid yyammxcsa 9-ro kiacca

1. /IBa xaMeHIIMKa BBUIOKWIN CTeHY 3a 14 nHell, mpuuéM BTOPOH MpHCOSTUHHIICS K MEPBOMY uepe3 3 AHS mocie
Havaja paboThl. M3BeCcTHO, 4TO IepBOMY KaMEHIIMKY Ha BHIIIOJIHEHHE BCel paboThI moTpedoBaiochk Obl HA 6 gHEH
0oJbIIe, YeM BTOPOMY. 3a CKOJBKO JHEW MOT OBl BBUIOKHTH ATY CTEHY KaKIbI KaMEHIIHK, paboTas OTAETHHO?

(8 6annos)
2. Pemmth ypaBHEHHE: X2 —x —S\E =7. (8 6annos)
3. YOpocTHuTh BeIpaKeHHE Ha 00JIACTH TOMYCTUMBIX 3HAYCHUH MEPEMEHHBIX
2
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4x* -6 X 9
4. Pemmts ypaBHCHHC: — - =3 7 . (8 6annos)
X“+2 X°+1 X' +3x°+2
5. Haiitu MHOECTBO 3HAYEHUU MIEpEMEHHOM, npu KOTOPBIX OIIpENIEIIEHO BBIpAKECHUE:
2 2
\/ X+1)"—=x"-6+1 |12x+31 X
( ) — | | + f (10 6annos)

«/8—3X 12x-31  7x-22°

6. CocTaBUTh KBAaJpaTHOC ypaBHEHHE C LENBIMH KOO(Q(UIHEHTaMH, KODHH KOTOpOro paBHbl t =2X +3X, u

t, =3 +2X,, e X ¥ X, — Kopun ypaHenus 4X2 +5x—3=0. (10 6annos)
7. JlBe mpsimble, mapasuienbHble cropoHe AB tpeyronsaHuka ABC, nensat cropony AC B otHomenud 2:3:2. Haiiaurte
TLIOLIA/M TIONYYeHHBIX YacTeil TPeyronbHIKA, €CIH IUIOMAAb JAHHOTO TpeyronbHIKa papHa 98 cM?. (12 6anios)
8. B npsamoyronbsaoM Tpeyronbauke ABC mpoBenena Beicota u3 Bepiuabl C mpsimoro yriia. Ha 3Toit BeicOTe Kak
Ha JMaMeTpe TOCTPOeHa OKPYKHOCTh. VI3BECTHO, UTO 3Ta OKPYKHOCTH BBHICEKAET HA KaTeTaX OTPE3KH, paBHbIC 12
u 18. Haiigure katetsl Tpeyroipauka ABC . (12 6annos)

9. Ilpu kakux 3HaueHusix napamerpa K ypasuenue Kx® + (2k —1) X+k —2=0 umeer aBa paznuuHbIX KOpHs?
(12 6annos)

10.M3 Touku M, pacrnonoxkeHHOH BHE OKPYXHOCTH HAa pacCTOSHMM +// OT IEHTpa, IpPOBEJEHA CeKylas,
BHYTPCHHSISI YacTh KOTOPOM BIBOE MCHbBIIEC BHEIIHEH M paBHAa pajaMycy OKpyxHocTH. Haiimure pammyc
OKPY)KHOCTH. (12 6annos)

3agaun juis yuammxcs 10-ro kmacca

1. PemuTe HEpaBEeHCTBO: (X —l)\/4— x? <0 (8 6annos)
2. Haiinure COSr u tgar, eciu usBecTHO, uTo SIiN QX = ?, % <a<r. (8 6annos)

3. U3 12 yvammxcst Hy»KHO 0TOOpaTh M0 OJTHOMY YeJIOBEKY JIJISl yUacTHsl B OKPYXKHBIX OJMMITHAaX 110 MaTeMaTHKE,
¢buznke u naGopMaTke. Kaxiplii U3 ydammxcs y4acTBYET TOJIBKO B OJHOW oimuMmmuaje. CKOIBKAMHU coco0aMu

3TO MOYKHO CJIeNIaTh? (8 6annos)
4. JlnamMeTp OCHOBaHMS I[MJIMHApA paBeH | M, BBICOTA I[MIIMHApA paBHA JJIMHE OKPY)XHOCTH ocHOBaHus. Haiinurte
IJI0MAh OOKOBOM MTOBEPXHOCTH IIHIIUHIPA. (8 6annos)

5. baccelin HamonHsieTcst Bojoi 3 TpyO 3a 3 yaca 45 munyT. Ecniu GacceiiH 3anoidHUTh HAIlOJOBHHY, OTKPBIB TOJIBKO
nepByI0 TpyOy, a OCTABIIYIOCS YaCTh — OTKPBIB TOJIBKO BTOPYIO, TO Ha 3TO MOTpedyeTcs 8 yacoB. 3a Kakoe BpeMs
HAIIOJIHAT OacCceiH Kakaasi u3 TpyO B OTHEITLHOCTH? (10 6annos)
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I‘IeTBepTOC ,Z[I/ICIII/IHJ'II/IHapHoe 3alaHueC
MATEMATUKA
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. Pemmre cucremy HepaBEeHCTB: (10 6annos)

<5

1+Sin(;ﬂ'—aj+COSZ(0(—ﬂ')

. YrpocTuTe BeIpaKCHHE: (12 6annos)

sin2a —sin(z—a)
33 N ,
=0 o i (azen2 || | (@D
a’—ab a’-a+2—(a+1)

. YrpocTHuTte BeIpaKeHHE:! (12 6annos)

. B octpoyronsnom tpeyronsauke ABC u3 Bepummn A u C nposenens Beicotbt AP u CQ na croponst BC u

AB . Usgectno, uro mwromans tpeyronbiuka ABC pasma 18, mwiomans tpeyronsauka BPQ paema 2, a

PQ= 2\/5 . Haiiure paguyc okpyKHOCTH, OITMCAHHOM 0KOJIO Tpeyroiapauka ABC . (12 6annos)

10.Haifmute Bce 3HaueHWS TmapamMeTpa d, P KaXJIOM U3 KOTOPBIX MHOXXECTBO 3HAYCHWH (YHKIUN

f(x)=(a-1) X2 +2aX+3a—2 COBIANAET C POMEKYTKOM [—2; +oo) (12 GasioB)

3agaun jurs yuammxcs 11-ro kimacca

1 1
<

. Pemmre HEepaBeHCTBO: < . (8 6annos)
1-Vx+1 2Yx+1+1
. Pemare ypasuenue: Sin0,8X = (\/ 4-x* )2 +x° -3, (8 6annos)
. Haiimure naumenbiee 3nauenne Gyuxuuu f (X) =— 2 Ha OTpe3Ke [— 6;—1]. (8 6annos)
X"+
|x -y —]1 =4-X,
. Pemmre cucremy ypaBHEeHUH: . (8 6annos)
y= |x + 2| -1
. B npasunbHoi# wetsipexyromnproit npusme ABCDA B,C D, cropousr ocHoBauust pasusl 4, a Beicota 8 . Haiigure
yron mexuy npsmeiva BD u AD, . (10 6annos)
cos x-(3v2 — 2cos x)— 2sin x-cos x—1

. Pemmre ypaBHeHue: -1. (10 6annos)

sin2x -1
. Haiinmure miomanp TpeyroipHuKa, 0Opa3o0BaHHOTO OCHIO OPAMHAT U ABYMsI KacaTeJbHBIMU K rpaduKy (QyHKIHH

f (X) = 6X + X* B TOUKE MUHHMYyMa (YHKIIUH U B TOUKE C a0CLUCCOH (— 2) . (12 6annos)
342 +sin x—cos x

42

. Ilpn xakoM 3Ha4YeHHHM MapameTpa d HEPaBEHCTBO (X2 - (a +8)X —6a’ + 24a)- V3—X <0 umeer eMHCTBEHHOE

. Haiimure MHOXecTBO 3HaueHHH GyHKIUK: Y = — arcCos (12 6annos)
V4

peterne? (12 6annos)

10.OcnoBanrem npsmoii npusmbl  ABCA B,C, cayxur npsmoyronsubiii Tpeyroisuuk ABC ¢ rumorenysoit

AC =443 u yrinom C, pasueiv 30°. Haiimure mumomans CeYeHHs TPU3MBI IIOCKOCTHIO, KOTOPAs IPOXOINT
uepe3 nentp rpann AA B B, mepecekaer pe6po AC B touke N, tak uto AN =2NC wu mapamuiensHa pedpy
BC , ecim paccrostame ot nmpsmoit BC 1o cexyrmei mmockoctr pasHo 1. (12 6annos)



